Numer sprawy UG-119/2010

Goleszów, dnia 29.07.2010r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ – udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 3.800.000,00 PLN


W związku z nadesłaniem pytania drogą elektroniczną -pismo z dnia 28.07.2010r. udzielamy odpowiedzi na postawione pytanie:

Pytanie :

Czy średnia arytmetyczna, niezbędna przy ustalaniu oferty cenowej, stawek 3 miesięcznego WIBOR-u ma być obliczona w oparciu o rzeczywistą ilość dni w miesiącu lipcu (31 dni), czy zakładać w wyliczeniu tylko dni notowań stawki WIBOR 3M (22 dni)?

Odpowiedź:

Zgodnie z rozdziałem III SIWZ pkt 1 litera f) oprocentowanie kredytu będzie wg zmiennej stopy procentowej ustalonej w oparciu o stawkę WIBOR 3M jako średnia arytmetyczna stawek 3-miesięcznego WIBOR-u z wszystkich notowań miesiąca kalendarzowego, poprzedzającego miesiąc, za który nalicza się oprocentowanie, z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku, powiększoną o marżę banku od kwoty wykorzystanego kredytu.

Odpowiedzi udzieliła : Barbara Korzeniewska  -  Z-ca Skarbnika Gminy

